Perfekt (Die Vergangenheit)

Bilde zu den Verben das Partizip 2 (2. Mittelwort)!
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal »

1) schwimmen
3) springen

5) kriechen

8) fliegen

10) tragen
12) essen

14) beillen
16) rennen
18) schmeifen
20) flechten
22) waschen
24) bitten

25) gielden
27) trinken
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Vertikal v

laufen
l[assen
kreisen
befehlen
klingen

) schreiben
) fliehen

) heiRen

) kbnnen
) schreien
) gehen

) sein

) reiBen

)
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28) wissen
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